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Técnica:
Levantamento estatístico de dados, de campo, do tipo não probabilístico.

Abrangência: 
Municípios paulistas das regiões do Alto Tietê, ABC, Baixada Santista e São Paulo (Capital)

Período de aplicação:
Dias 8 e 9 de 2024.

Público alvo:
Mães, residentes nos municípios da área de abrangência, com 16 anos ou mais.

Amostragem:
O levantamento é do tipo aleatório simples. A seleção e abordagem dos entrevistados se deu de forma presencial, em pontos de uxo, 
de 13 diferentes municípios (Mogi das Cruzes, Suzano, Guararema, Salesópolis, Guarulhos, Santo André, São Bernardo do Campo, São Caetano do Sul, 
Santos, São Vicente, Praia Grande, Cubatão e São Paulo, respeitadas as proporções populacionais/amostrais para região de moradia, sexo e faixa etária 
e aproximações para escolaridade e renda familiar, aplicando-se fator de ponderação ao nal, sobre os resultados.

Tamanho da amostra:
2.403 entrevistas.

Instrumento de coleta de dados:
Aplicação do tipo entrevista. Questionário estruturado, com 9 questões no total, sendo 8 delas fechadas e uma aberta, elaboradas a m 
de responder ao problema de pesquisa.
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METODOLOGIA

Equipe de entrevistadores:
Composta por 12 entrevistadores e quatro supervisores de campo, devidamente treinada e capacitada para a aplicação da pesquisa de opinião.

Tipo de dispositivo:
Captação e preenchimento das respostas em dispositivos eletrônicos do tipo tablet (Samsung T295), com armazenagem em servidor próprio da 
Badra Comunicação, assim como a plataforma de lançamento e tabulação eletrônica das respostas.

Margem de erro e Intervalo de conança: 
Três pontos percentuais para mais ou para menos, sobre os resultados encontrados no total da amostra. Intervalo de conança  de 95%, ou seja, 
a probabilidade de se encontrar os mesmos resultados com a aplicação de uma outra pesquisa aplicada com os mesmos quantitativos e sob as 
mesmas condições é de 95%.

Checagem e controle:
15% do total de questionários aplicados passam por processo de vericação e checagem, com telefonema ao entrevistado e registro do áudio. 
100% dos questionários aplicados têm sua posição geográca registrada.

Estatístico responsável: 
Marcos Rogério Simonetti - CONRE nº 10.744/SP.

Registro no CONRE:
A Badra Comunicação está registrada no Conselho Regional de Estatística da 3ª Região, São Paulo, sob o número J3238.
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Na sua opinião, quem ama mais: a mãe biológica ou a mãe adotiva?

66,0% 25,3% 7,3%

Amam igual A mãe biológica A mãe adotiva

Não sei dizer 1,4%

AMOR DE MÃE

Foram ouvidas 2.403 mães, nos dias 8 e 9 de maio, em 12 municípios da região do Alto Tietê, do ABC, da Baixada Santista,
além da Capital. A margem de erro é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



Você adotaria uma criança?

Não sei dizer 1,1%

Sim, adotaria

Não adotaria

72,5%

26,4%
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Foram ouvidas 2.403 mães, nos dias 8 e 9 de maio, em 12 municípios da região do Alto Tietê, do ABC, da Baixada Santista,
além da Capital. A margem de erro é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



Não sei dizer 2,2%

Sim, adotaria

Não adotaria

75,1%

22,7%

Você adotaria uma criança de etnia/cor diferente da sua?
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Foram ouvidas 2.403 mães, nos dias 8 e 9 de maio, em 12 municípios da região do Alto Tietê, do ABC, da Baixada Santista,
além da Capital. A margem de erro é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



Você acha que há preconceito contra mães no mercado de trabalho?

Sim, há preconceito

73,4%
Não, não há preconceito

25,4%

Não sei dizer 1,2%
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Foram ouvidas 2.403 mães, nos dias 8 e 9 de maio, em 12 municípios da região do Alto Tietê, do ABC, da Baixada Santista,
além da Capital. A margem de erro é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



Não sei dizer 0,8%

Você considera que a sua mãe poderia ter oferecido a você
uma vida melhor do que a que você teve ao crescer?

66,7%

32,5%

Não, considero que não

Sim, considero que sim

AMOR DE MÃE

Foram ouvidas 2.403 mães, nos dias 8 e 9 de maio, em 12 municípios da região do Alto Tietê, do ABC, da Baixada Santista,
além da Capital. A margem de erro é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



Você tem dificuldade em dizer NÃO para a(o) sua(seu) filha(o)?

37,1%

62,9%

Sim, tenho dificuldade

Não, não tenho dificuldade
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Foram ouvidas 2.403 mães, nos dias 8 e 9 de maio, em 12 municípios da região do Alto Tietê, do ABC, da Baixada Santista,
além da Capital. A margem de erro é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



Pensando no sentido de garantir a melhor criação/educação para a(o) sua(seu) filha(o), 
você considera que o tempo que tem disponível para ficar/passar com ela(e) é suficiente?

Não, não 
considero
suficiente

51,6%48,4%
Sim,

considero
suficiente
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Foram ouvidas 2.403 mães, nos dias 8 e 9 de maio, em 12 municípios da região do Alto Tietê, do ABC, da Baixada Santista,
além da Capital. A margem de erro é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



Para você, qual é o maior desafio: ser uma boa mãe, ser uma boa esposa, 
ser uma boa dona de casa ou ser uma boa profissional?

Ser uma boa mãe

61,5%
Ser uma boa profissional

12,1%
Ser uma boa esposa

Ser uma boa dona de casa

8,4%

9,5%

AMOR DE MÃE

Foram ouvidas 2.403 mães, nos dias 8 e 9 de maio, em 12 municípios da região do Alto Tietê, do ABC, da Baixada Santista,
além da Capital. A margem de erro é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Não sei dizer 8,5%



Como mãe, qual é a maior ou principal preocupação 
que você tem em relação a(o) sua(seu) filha(o)?

Segurança/Violência

24,1%
Educação/Formação

13,8%
Drogas/Vícios

Futuro

9,4%

10,2%

Más companhias

7,7%
Morrer e deixá-los sozinhos

5,0%
Seguir o caminho do bem

Eles serem felizes

4,5%

4,7%

AMOR DE MÃE

Foram ouvidas 2.403 mães, nos dias 8 e 9 de maio, em 12 municípios da região do Alto Tietê, do ABC, da Baixada Santista,
além da Capital. A margem de erro é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Outros 15,6%
Não sei dizer 5,0%
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